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Τιμήθηκε στον Βόλο η μνήμη των Αγίων Τριών 
Ιεραρχών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την μνήμη των Αγίων Τριών Ιεραρχών, Βασιλείου του Μεγάλου, 
Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου, 
Προστατών της Παιδείας και των Ελληνικών Γραμμάτων, 
τίμησε και φέτος η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος.
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Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Βόλου, όπου τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, παρουσία της Υφυπουργού Παιδείας, 
θρησκευμάτων & Αθλητισμού κ. Ζέττας Μακρή, των Δ/ντών Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης Μαγνησίας, εκπαιδευτικών και μαθητών. Στην Θεία Λειτουργία 
έψαλαν μαθητές του Μουσικού Σχολείου Βόλου, υπό την Δ/νση του Υποδιευθυντού 
κ. Ευαγγέλου Παυλίδη, Θεολόγου, ενώ μαθητές του Β΄ ΕΠΑΛ Ν. Ιωνίας έψαλαν το 
απολυτίκιο των Τριών Ιεραρχών.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, αναγνώσθηκε το Μήνυμα της Ιεράς 
Συνόδου για την εορτή των Τριών Ιεραρχών και στο τέλος ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας 
κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην παράδοση του εορτασμού των Μεγάλων Αγίων στην 
Τοπική μας Εκκλησία.

Ο κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «στην Εκκλησία μας ποτέ δεν έπαψαν να υπάρχουν 
Ιεράρχες, ποτέ δεν έπαψε δηλ. να λειτουργεί το Άγιο Πνεύμα, που συγκροτεί τον 
θεσμό της Εκκλησίας και αναδεικνύει τους Ιεράρχες Της, εκ των οποίων κάποιοι 
ξεχωρίζουν κάθε εποχή. Αρκεί να μνημονεύσουμε τον αείμνηστο Αρχιεπίσκοπο 
Αναστάσιο, για να καταλάβουν τα παιδιά μας τί σημαίνει ένας Ιεράρχης μέσα στην 
Εκκλησία.



Ο Ιεράρχης που ανέστησε την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας υπήρξε 
Πανεπιστημιακός Καθηγητής, με ευρύτατη Παιδεία. Σπούδασε τις θρησκείες των 
ανθρώπων και τις δίδαξε, παρέμεινε, όμως, Ορθόδοξος Επίσκοπος και 
Ιεραπόστολος όλη του την ζωή. Σήμερα όλοι αναγνωρίζουν το έργο του, έργο 
ενότητας, καταλλαγής, αγάπης, δηλ. έργο Αγίου Πνεύματος. 

Όλες τις εποχές αναδεικνύονται στην Εκκλησία Όσιοι Επίσκοποι, που κρατούν την 
Παράδοση και φανερώνουν με το έργο και την ζωή τους, την ενέργεια του Αγίου 
Πνεύματος στον κόσμο. Ευχόμαστε ο Θεός να δίνει δύναμη στα παιδιά μας, να 
φωτίζει τους εκπαιδευτικούς μας, σ’ αυτή την τόσο δύσκολη εποχή. Η συνεργασία 
Εκκλησίας και εκπαιδευτικού κόσμου στον τόπο μας είναι πρότυπο ενότητας και 
ελπίζω να συμβάλλει στην μείωση των προβλημάτων».

Ακολούθησε Αρτοκλασία υπέρ υγείας των Εκπαιδευτικών Λειτουργών και 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των κεκοιμημένων εκπαιδευτικών.




























